
ATA DA 6ª AUDIÊNCIA PÚBLICA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE MINAS 

Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 17h00, na 
sede da Câmara Municipal de Carmópolis de Minas, situada à Rua Dorvelino Rabelo 
Costa, nº 38, Centro, realizou-se a 6ª Audiência Pública. A sessão foi presidida pelo 
Vereador Fernando Luís Rabelo Lebron e secretariada por mim, Vereador Gustavo 
Henrique Oliveira. Compareceram os Vereadores: Benedito Luiz da Silva, Claudinei 
Vicente da Silveira, Gilberto Arnaldo de Freitas, João Vitor Leite Rabelo, Marcelo de 
Freitas dos Reis, Palmério Alex Castro Ferreira, Rafael Batista dos Reis e Tirzah Teixeira 
de Freitas, conforme registro no Livro de Presenças. Registrou-se a ausência do 
Vereador Sérgio Damião Morais.  O Sr. Presidente declarou iniciados os trabalhos com 
a oração do “Pai Nosso”, e, em seguida, informou que o objetivo da audiência era a 
prestação de contas da Secretaria Municipal de Educação referente ao 3º 
quadrimestre de 2024 e ao 1º e 2º quadrimestres de 2025. Foram convidados a 
compor a Mesa de Honra os seguintes representantes da Educação Municipal: 

 Karla Carolina Alves Faleiro – Secretária Municipal de Educação; 
 Wesley Aparecido Silva – Controlador-Geral do Município; 
 Elaine Costa Diniz – Auxiliar Administrativa. 

Ato contínuo, o Presidente concedeu a palavra à Secretária Municipal de Educação, 
Sra. Karla, que, juntamente com sua equipe, apresentou a prestação de contas do 
período supracitado, bem como respondeu aos questionamentos realizados pelos 
Senhores Vereadores durante a exposição. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente encerrou a audiência, convocando os Vereadores para a próxima Reunião 
Ordinária, a realizar-se no dia 08 de dezembro de 2025, às 18h30, no Plenário da 
Câmara Municipal. Eu, Vereador Gustavo Henrique Oliveira, Secretário da Mesa 
Diretora, determinei a lavratura da presente ata, que, após lida, discutida e aprovada, 
será assinada por todos os presentes. 
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